

## Сводка УВД ЮАО происшествий за 14.03.2016 г.

15.03.2016

В районе Бирюлево Восточное по «горячим следам» задержан подозреваемый в грабеже пенсионерки 11 марта в 18.30 в ОМВД России по району Бирюлево Восточное поступило сообщение о грабеже. По словам потерпевшей, 79-летней пенсионерки, в 18.20 на улице Бирюлевская на нее напал неизвестный, вырвал из рук сумку, в которой находились денежные средства, после чего скрылся.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в 18.45 сотрудниками экипажа автопатруля ОМВД России по району Бирюлево Восточное на улице Бирюлевская подозреваемый был задержан. Им оказался безработный 30-летний москвич.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в порядке ст. 91 УПК РФ.

В районе Царицыно задержан грабитель

11 марта в 22.40 в ОМВД России по району Царицыно поступило сообщение о грабеже. По словам потерпевшей, в 22.05 на улице Каспийская на нее напал неизвестный, вырвал из рук кошелек, в котором находились денежные средства.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в 23.00 на Пролетарском проспекте подозреваемый был задержан. Им оказался безработный 55-летний приезжий из одного из государств Закавказья.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в порядке ст. 91 УПК РФ.

В Нагорном районе задержан подозреваемый в хранении наркотических средств

10 марта в 23.55 сотрудниками экипажа автопатруля ОМВД России по Нагорному району на Варшавском шоссе был задержан подозреваемый в хранении наркотических средств. В ходе личного досмотра у безработного ранее судимого 36-летнего москвича было обнаружено и изъято вещество неизвестного происхождения, которое согласно проведенному исследованию содержит в своем составе амфетамин, общей массой 72, 40 гр.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в порядке ст. 91 УПК РФ.

Мужчина подозревается в попытке сбыта наркотических веществ

11 марта в 21.30 сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по району Орехово-Борисово Южное в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий на улице Каширское шоссе был задержан подозреваемый в попытке сбыта наркотических средств. В ходе личного досмотра у безработного ранее судимого 21-летнего москвича было обнаружено и изъято 10 пакетиков с веществом неизвестного происхождения. Согласно проведенному исследованию данное вещество является курительной смесью – «спайс».

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в порядке ст. 91 УПК РФ.

В Донском районе сотрудниками полиции ликвидирован наркопритон

12 марта в 4.00 в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по Донскому району выявили и ликвидировали наркопритон, который располагался в одной из квартир по 4-му Верхне-Михайловскому проезду.

Установлено, что безработный 43-летний москвич предоставлял свое жилье лицам с наркотической зависимостью для употребления ими запрещенных препаратов. В квартире кроме хозяина находились безработные 24-летний приезжий из Московской области и 38-летний москвич.

В ходе осмотра помещения полицейские изъяли медицинские шприцы.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.232 УК РФ (организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.

---

Адрес страницы: <http://moskvoreche-saburovo.mos.ru/law-and-order/detail/2596630.html>

---

[Управа района Москворечье-Сабурово](#)